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Do sada su se čepovi za prednje dno bu­
radi izrađivali od plute. Radi postavljanja 
slavine, ovi se čepovi moraju utući u bure, 
tako da se slavina uvrćuje neposredno u 
dno bureta. Usled toga rupa gubi svoju 
okruglinu i postepeno se širi, tako da su 
potrebne česte opravke a dotična duga se 
mora menjati prosečno posle dvogodišnje 
upotrebe.

Drveni čep prema pronalasku uklanja te 
nezgode na taj način, što mu se slavinom 
izbije dno, dok ostali deo čepa ostaje u 
rupi na buretu.

Na nacrtima predstavljena su, primera 
radi, dva načina izvođenja čepa prema pro­
nalasku.

Sl. 1 je presek kroz čep.
SI. 2 je presek kroz drugi način izvođe­

nja čepa.
SI. 3 je izgled čepa odozgo.
SI. 4 je izgled odozdo čepa sa si. 2.
Drveni čep 1 ima konično ili valjkasto 

udubljenje 2, koje dopire od prilike do po­
lovine debljine samoga čepa. Ovako dobi­
veno dno čepa izbije se slavinom, koja se 
zatim uvrne u bočni deo čepa, tako da u 
opšte ne dodiruje dno bureta.

Radi lakšeg izbijanja dna čepa, može se 
načiniti po periferiji dna udubljenja 2 kruž­
ni zarez 3. U jednom daljem načinu izvo­
đenja može se načiniti na osnovici čepa

još jedan kružni zarez 4, -čiji pak prečnik 
mora biti veći od prečnika udubljenja 2.

Dno udubljenja 2 može biti ravno, a mo­
že se naravno načiniti i ispupčeno ili ma 
kakvog drugog podesnog oblika.

Drveni čep prema pronalasku izrađuje se 
od lisnatog ili četinarskog drveta koje se 
prethodno umjetno suši pod pritiskom od­
govarajuće prese i pod tlakom do 12000 kg.

Preimućstvo drvenog čepa nad dosada- 
njim čepovima od plute su velika. Pre sve­
ga njihova je izrada znatno jeftinija jer se 
drvo ne mora unositi iz inostranstva, kao 
pluta, a zatim, drveni čepovi zaštićuju ru­
pu u buretu, tako da se bure može upo­
trebljavati nekoliko puta duže, nego sa če­
povima od plute, bez ikakvih opravki.

Patentni zahtevi:
1. Drveni čep za prednje dno buradi, na­

značen time, što ima konično ili valjkasto 
udubljenje 2 koje dopire od prilike do po­
lovice debljine čepa.

2. Drveni čep prema zahtevu 1, naznačen 
time, što je po periferiji dna udubljenja 2 
načinjen kružni zarez 3, radi lakšeg izbija­
nja dna slavinom.

3. Drveni čep prema zahtevima 1 i 2, na­
značen time, što je na osnovici čepa nači­
njen kružni zarez 4, čiji je prečnik veći ođ 
prečnika udubljenja 2.
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